                                                                                                              Приложение
                                           ИНФОРМАЦИЯ

о  проведении мероприятий в образовательных организациях Павловского района в период осенних  каникул 2016-2017 учебного года

В соответствии с утверждённым планом мероприятий на осенние каникулы 2016-2017 учебного года  комитетом по образованию   и молодежной политике Администрации Павловского района, в течение каникулярного времени проведены все запланированные мероприятия в учреждениях дополнительного образования,  в Павловском музее истории, сельских и школьных музеях, районной детской библиотеке, в картинной галерее, школьных спортивных залах, сельских Домах культуры, школах искусств, а также в образовательных организациях района.    

В школах Павловского района в целях организации досуговой занятости детей и подростков в период осенних  каникул  была  организована работа школьных библиотек, компьютерных классов, школьных спортивных секций, педагогов дополнительного образования с проведением спортивных и культурно-массовых мероприятий, мероприятий по профилактике ДТП, безнадзорности и правонарушений, наркомании, алкоголизма и табакокурения.
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Учителями физической культуры организована работа школьных спортивных секций. 

Социальными педагогами,  классными руководителями  во время осенних каникул организована работа с учащимися, состоящими на различных видах профилактического учета.

Оформлены информационные стенды «Осенние каникулы» с размещением на нем планов мероприятий, графиков работы всех объединений.


Учащиеся и их родители информированы о занятости детей во время каникул через дневники учащихся и через школьные сайты. Также информация о районных мероприятиях размещена на сайте комитета по образованию и молодежной политике. 

Приняты меры, обеспечивающие безопасность жизни и здоровья  учащихся при   перевозке их на транспортных средствах, во время экскурсий.
Перед осенними каникулами проведены инструктажи по вопросам антитеррористической защищённости, повышению бдительности и усилению пропускного режима с учащимися, родительской общественностью.

На осенних каникулах прошло открытое первенство  Павловского района по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях  на базе МБОУ «Ремзаводская СОШ». 

Соревнования направлены на дальнейшее стимулирование инновационной деятельности учреждений образования молодежи  Павловского района, развитие творческих способностей, физической подготовки, практических навыков и умений, приобщение к здоровому образу жизни.

Организаторами мероприятия являлись комитет по образованию и молодежной политике Администрации Павловского района, в лице начальника отдела дополнительного образования и воспитания С. В. Ворсиной, а также коллектив МБУДО «Павловский ДЮЦ». Главный судья соревнований - Егоров Анатолий Александрович, учитель ОБЖ  и по совместительству педагог дополнительного образования МБУДО «Павловский ДЮЦ» совместно с руководителями – туристами (Полякова Татьяна Валерьевна, Третьяков Александр Сергеевич) провели  соревнования на высоком организационном уровне.


В данном мероприятии приняло участие 54 учащихся из 5 школ района: Ремзаводская, Рогозихинская, Комсомольская № 2, Елунинская, Павлозаводская.
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Подготовка  к соревнованиям районного уровня, их проведение и конечно же обеспечение безопасности –  это является в туризме, и не только,  самым главным, так как мы - организаторы полностью берём на себя ответственность  за жизнь и здоровье наших воспитанников.

Развитие и пропаганда спортивного туризма как вида спорта, повышение спортивного мастерства участников, обмен опытом организации туристско – спортивной работы, выявление сильнейших команд, социализация молодежи средствами спортивного туризма и формирования потребности в здоровом образе жизни – вот  главные цели и задачи, которые поставили и реализуют педагоги дополнительного образования в Павловском районе.
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В период осенних каникул программа отдыха и оздоровления школьников  Павловского района была очень насыщенна. Проводились школьные, районные, окружные, краевые, а также всероссийские мероприятия.


Одно из массовых районных мероприятий осенняя сессия школы лидерского актива «Территория успеха» прошло на базе МБУДО «Павловский детско-юношеский центр» 2 ноября 2016 года. 

 
С приветственным словом к участникам школы актива обратилась директор детско-юношеского центра Селезнева Елена Владимировна, а также начальник отдела дополнительного образования и воспитания Ворсина Светлана Валерьевна.


Координатор и ведущая данного мероприятия Титова Татьяна Владимировна, педагог-организатор МБУДО «Павловский ДЮЦ»,  рассказала ребятам о программе на сегодняшний день, познакомила всех присутствующих со своими помощниками,  воспитанниками   -  волонтёрами отряда «Ты не один!».
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         Цель школы лидерского актива - создание воспитательной среды, способствующей творческой реализации личности с учётом её возможностей и лидерского потенциала в различных формах деятельности. 

         В процессе работы у ребят выявляли и развивали лидерские качества, поддерживали и формировали  имидж социально - активного ученика, обучали конкретным знаниям, умениям и навыкам в управленческой   и психологической деятельности в ученических коллективах. 
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Работали диалоговые площадки по направлениям:

1) «Искусство общения», руководитель площадки: Гончаренко Татьяна Николаевна, заведующая отделом обслуживания Павловской межпоселенческой  библиотеки им. И. Л.Шумилова, неоднократно принявшая участие в данной школе актива. Ребята с интересом посетили данную площадку, черпая для себя много положительных моментов для использования в  жизни умений и навыков общения.
2) «Личностный рост», руководитель площадки: Титова Татьяна Владимировна, педагог-организатор МБУДО «Павловский ДЮЦ». Как разнообразны были тренинги, игры и задания для аудитории. Не было предела  детскому восторгу от посещения данной площадки. С ребятами также  посещали мероприятия  и  педагоги, которые включались активно в работу.
3) «Актерское мастерство», руководитель площадки: Гогу Людмила Сергеевна, педагог  МБУДО «Павловский ДЮЦ». Актерское мастерство – это искусство, которому можно обучиться самостоятельно. Наставник,  Людмила Сергеевна,  на практике показывала как можно и нужно использовать наши человеческие ресурсы в повседневной жизни. 
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4)  «Новые направлениям детских движений в РФ», руководитель площадки: начальник отдела дополнительного образования и воспитания комитета по образованию Администрации Павловского района - Ворсина Светлана Валерьевна. Ребята познакомились с общероссийской общественной детско-юношеской организацией «Российское движение школьников», а также узнали что такое «Юнармия» и как можно вступить в данные детские организации.

5)  «Всероссийские детские центры» - руководитель площадки: педагог МБУДО «Павловский ДЮЦ», Вербицкая Екатерина Андреевна, познакомила присутствующих с ВДЦ: «Артек», «Смена», «Орленок», «Океан».  Также рассказала о тех конкурсах по итогам которых можно самостоятельно получить бесплатную путёвку в данные центры.

В завершении плодотворной работы были вручены всем ребятам сертификаты участников осенней сессии школы лидерского актива «Территория успеха». Приняли участие в данном мероприятиии лидеры детских и молодежных общественных объединений (детских организаций), учащиеся 7-10 классов, в количестве 63 человек.
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Осенние каникулы 2016-2017 учебного года в образовательных организациях  Павловского района проведены интересно и насыщенно. Работали все творческие объединения, спортивные секции, клубы по интересам, студии, мастерские по изготовлению поделок и т. д. Ребята получили массу положительных эмоций, отдохнули на свежем воздухе и готовы приступить к учебным занятиям.
