В феврале завершается региональный этап Всероссийской олимпиады школьников.
По итогам рейтинга для участия в региональном этапе были приглашены 9 обучающихся школ района. Ребята состязались со своими сверстниками в олимпиадах по русскому языку, истории, биологии, географии, Основам безопасности жизнедеятельности. Ученица Сахарозаводской средней школы Безнадельных Дарья стала участницей олимпиады по трем предметам: история, обществознание, Мировая художественная культура.

По предварительным итогам, выставленным на сайте регионального центра по работе с одаренными детьми в Алтайском крае, лучшие результаты в крае на олимпиаде по обществознанию среди учащихся 11-х классов продемонстрировала Безнадельных Дарья. В олимпиаде по биологии самый высокий результат у ученика 9 класса Арбузовской средней школы Голошина Антона.

Победителей подготовили высококвалифицированные педагоги: учитель истории и обществознания высшей квалификационной категории Сахарозаводской средней школы, Почетный работник общего образования Сухарева Нина Ротмировна  и учитель биологии высшей квалификационной категории Арбузовской средней школы, заслуженный учитель Российской федерации Голубева Людмила Викторовна.

