                                                                                                              Приложение
                                           ИНФОРМАЦИЯ

о  проведении мероприятий в образовательных организациях Павловского района в период весенних  каникул 2016-2017 учебного года

В соответствии с утверждённым планом мероприятий на весенние каникулы 2016-2017 учебного года, комитетом по образованию   и молодежной политике Администрации Павловского района, в течение каникулярного времени проведены все запланированные мероприятия:  в учреждениях дополнительного образования,  в Павловском музее истории, сельских и школьных музеях, районной детской библиотеке, в картинной галерее, школьных спортивных залах, сельских Домах культуры, а также в образовательных организациях района.    

В школах Павловского района в целях организации досуговой занятости детей и подростков в период весенних  каникул  работали  школьные библиотеки, компьютерные классы, школьные спортивные секции, педагоги дополнительного образования с проведением спортивных и культурно-массовых мероприятий, проводились мероприятий по профилактике ДТП, безнадзорности и правонарушений, наркомании, алкоголизма и табакокурения. Социальными педагогами,  классными руководителями  во время каникул организована работа с учащимися, состоящими на различных видах профилактического учета.


Приняты меры, обеспечивающие безопасность жизни и здоровья  учащихся при   перевозке их на транспортных средствах, во время экскурсий.
Проведены инструктажи по вопросам антитеррористической защищённости, повышению бдительности и усилению пропускного режима с учащимися, родительской общественностью. Особое внимание было уделено информированию учащихся и их родителей о мерах безопасности возле водоемов и на берегах рек, в рамках акции «Осторожно, тонкий лед!», соответствующая информация была размещена на сайте комитета по образованию и молодежной политике, на сайтах школ.
Обучающиеся 6-11 класса МБОУ «Комсомольская № 1 СОШ» 25 марта побывали на двух экскурсиях в г. Новосибирске. Первая экскурсия была на шоколадной фабрике г. Новосибирска, где ребятам рассказали не только о технологии изготовления шоколада, но и показали мастер-класс по изготовлению шоколадных фигур.  Вторая- на детскую киностудию «Поиск» г. Новосибирска, где ребят учились снимать и озвучивать мультфильмы. 
27 марта 2017г. В рамках реализации программы «Эстетическое воспитание учащихся в 2016-2017 учебном году» (письмо Главного управления образования и науки Алтайского края от 15.09.2016г. № 02-02/02/2489) 100 детей из малообеспеченных семей  и семей «группы риска» Павловского района посетили театрализованное представление «Маугли», которое состоялось в Алтайском государственном театре Музыкальной комедии в г.Барнауле.
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Одним из массовых районных мероприятий стала весенняя сессия школы лидерского актива «Территория успеха» прошло на базе МБУДО «Павловский детско-юношеский центр» 30 марта 2017 года.            
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      Старшеклассники МБОУ «Рогозихинская ООШ» совместно со своими младшми братьями и сетсрами посещали в период каникул кружок «Физика в приборах и опытах», где учитель физики Едыкин А.А. рассказал детям об опасностях при использовании электробытовых приборов, правилах поведения во время грозы вблизи линии электропередач и о других мерах безопасности. Для ребят 5-9 класса в спортивном зале была организована игра «Лазертаг», некоторые впервые участвовали в таком «бое», все остались довольны.
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      Учащиеся МБОУ «Арбузовская СОШ» посетили государственный музей истории, литературы, искусства и культуры Алтая и боулинг. Дети из школы с.Бурановка на каникулах участвовали в работе мобильной площадки «Планета дорожной безопасности», проводящейся на базе МБУДО «Павловский ДЮЦ». В МБОУ «Елунинская ООШ» прошли соревнования по шашкам, развлекательная програма «А ну-ка, мальчики!», конкурс фотографий «Мир, в котором я живу!».
        Во всех образовательных организациях района проводились мероприятия в рамках месячника профилактики туберкулеза. 
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        В соответствии с календарным планом спортивных мероприятий на 2016/17 учебный год 24.03.2017 года состоялось первенство района по волейболу, в один день играли юноши и девушки из 12 школ района. Девушки из полнокомплектных школ (1 группа) встретились в спортивном поединке на базе МБОУ «Павловская СОШ», юноши на базе МБОУ «Бродковская СОШ», а девушки  из малокомплектных  школ (2 группа) боролись за победу в МБОУ «Комсомольская № 1 СОШ» (юноши играют 31.03.17г). 

        31 марта 2017 года на базе МБОУ «Комсомольская № 1 СОШ» состоялось первенство района по волейболу, среди юношей из малокомплектных школ Павловского района. Побороться за победу съехались ребята из МБОУ «Комсомольская № 2 СОШ», МБОУ «Колыванская СОШ», МБОУ «Лебяжинская СОШ», МБОУ «Палозаводская СОШ», МБОУ «Шаховская СОШ» и хозяева мероприятия юноши МБОУ «Комсомольская № 1 СОШ". По итогам игр места распределились следующим образом:1 место – МБОУ «Лебяжинская СОШ», 2 место – МБОУ «Колыванская СОШ», 3 место – МБОУ «Комсомольская № 2 СОШ». 
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