Простые правила безопасности при путешествии на автомобиле
За прошедший год на территории Павловского района совершено 90 дорожно-транспортных происшествий, в которых 13 человек погибло, 123 ранено,  тяжесть составила 9,6%.

10 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 1 ребенок погиб и 10 ранено. 

  
В восьми случаях дети находились в автомобиле, 1 пешеход и 1 велосипедист. 

  Погибший в аварии ребенок  находился в салоне автомобиля на руках у матери, в остальных случаях дети были пристегнуты или находились в специальном удерживающем устройстве.

В январе 2014 года вновь  зарегистрирован факт ДТП с ребенком пассажиром.

Все приспособления безопасности должны быть правильно подобраны в соответствии с возрастом ребенка. Очень важно убедиться в том, что ребенок правильно пристегнут в соответствии со своим размером и весом.


Для детей до 2-х лет предназначено специальное кресло, которое крепиться на заднем сиденье и обращено к заднему стеклу. Оно в случае аварии уменьшает нагрузку на шею ребенка (самое уязвимое место при столкновении) на 90%. Для детей от 3 до 8 лет рекомендуется использовать детское кресло со специальной системой ремней безопасности. Оно уменьшает возможность получения травм на 70%. Если ваш автомобиль оснащен подушкой безопасности, никогда не устанавливайте детское сиденье на переднее место.


Для детей 9-12 лет рекомендуется применять сиденье-подушку или адаптер, которые приподнимают тело ребенка таким образом, чтобы ремень безопасности правильно и надежно сидел, защищая его – через грудную клетку и вниз через бедра (не через шею и живот). Чем ближе к телу сидит ремень, тем лучше защита. 

Пристегивайтесь ремнями безопасности, даже если ваш автомобиль оснащен подушками безопасности. Пристегиваясь ремнями безопасности, вы уменьшаете риск несчастных случаев с летальным исходом на 45%.


Лобовое столкновение при скорости 50 км/час равносильно падению с третьего этажа здания. Поэтому, не пристегивая ребенка ремнями безопасности, вы как бы разрешаете ему играть на балконе без перил!


Приучайте детей к хорошим привычкам и сделайте так, чтобы они чувствовали ответственность. Объясняйте им, как надо себя вести, и показывайте хороший пример.
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